Status: This is the original version (as it was originally enacted).

## $S\,C\,H\,E\,D\,U\,L\,E\,S$

## SCHEDULE 7

## MISCELLANEOUS AMENDMENTS

Miscellaneous minor corrections and amendments

17 In section 21(6) of the 1992 Act (repudiation by trade union of certain acts) for the words "six months" there shall be substituted the words "three months".